

**Ghidul de identitate vizuală și
instrucțiunile de dimensionare și poziționare ale
sintagmei și logo-ului
Programului cultural național
„Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023”
gestionat de către Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș**

INTRODUCERE

Prezentul document conține un set de instrucțiuni de aplicare a elementelor vizuale ale Programului cultural național „Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023” gestionat de către Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș. **Ghidul se aplică beneficiarilor**, adică acelor solicitanți cărora li se atribuie contractul de finanțare nerambursabilă, **cu scopul de a asigura expunerea corectă a identității vizuale a Programului** menționat anterior.

Se impune necesitatea ca toate materialele de comunicare aferente, digitale sau tipărite, să urmeze specificațiile din acest set de instrucțiuni.

Pentru a beneficia de o imagine unitară pe toate suporturile, elementele vizuale care compun logo-ul Programului trebuie păstrate nealterate pe toate materialele de comunicare.

Beneficiarii, adică solicitanții cărora li se atribuie contractul de finanțare nerambursabilă, trebuie să respecte următoarea serie de specificații:

1. POZIȚIONAREA SINTAGMEI ȘI LOGO-ULUI PROGRAMULUI

- **Menționarea în toate materialele de promovare** a evenimentelor și/sau proiectelor, atât online (afișe, bannere, materiale video etc.), cât și tipărite (afișe, flyere, rollup-uri, bannere etc.) a sintagmei "**Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii**" împreună cu logo-ul Programului;
- **Inserarea pe site-ul web și pe conturile de pe rețelele sociale** utilizate a sintagmei "**Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii**" împreună cu logo-ul Programului;

2. UTILIZAREA LOGO-ULUI PROGRAMULUI

Logo-ul Programului trebuie să fie prezent pe toate materialele de comunicare.

Logo-ul Programului trebuie să fie vizibil și contrastant cu fundalul, așa cum este exemplificat mai jos:



Trebuie păstrată în bune condiții structura grafică a logo-ului Programului, claritatea acestuia și lizibilitatea textelor din componență.

Orice situație în care logo-ul nu este vizibil este considerată o abatere de la prezentul ghid.

3. MATERIALE TIPĂRITE

- Ecusoanele, diplomele, mapele, afișele, rollup-urile, bannerele, steagurile, pliantele, fluturașii, broșurile/catalogele, standurile expoziționale, autocolantele, materialele promoționale sau orice alte materiale prin care este promovat proiectul finanțat și rezultatele acestuia, trebuie să conțină sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii" împreună cu logo-ul Programului;

4. MATERIALE DIGITALE

4.1 AFIȘE/ BANNERE ONLINE

În funcție de mărimea și orientarea imaginii, logo-ul Programului trebuie să se regăsească în imagine, împreună cu sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii";

4.2 MATERIALE AUDIO & VIDEO

În decursul materialelor video, în partea dreapta-sus, trebuie să se regăsească logo-ul Programului.

La finalul materialelor video va fi afișat un carton cu sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii" împreună cu logo-ul Programului;

La finalul materialelor audio va fi rostită sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii";

4.3 SITE-URI WEB ȘI REȚELE SOCIALE


Website-ul aferent fiecărui proiect sau eveniment finanțat va avea pe pagina principală (i.e. homepage) sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii" împreună cu logo-ul Programului;

Paginile oficiale de pe toate platformele de rețele sociale deținute de către beneficiari vor cuprinde sintagma "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii";

5. COMUNICATUL DE PRESĂ

Comunicatul de presă trebuie să conțină următoarele elemente:

- logo-ul Programului sub formă de antet
- menționarea sintagmei "Proiectul face parte din Programul cultural național Timișoara - Capitală Europeană a Culturii în anul 2023 și este finanțat prin programul Timișoara.Next, derulat de Centrul de Cultură și Artă al Județului Timiș, cu sume alocate de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Culturii"

20mm	170mm	20mm
35mm		
237mm	<h2>ADRESĂ</h2> <p>Loren ipsun dolor sit anet, consectetur adipisci elit, sed eiusnod tenpor incidunt ut labore et dolore magna aliqua. Ut enim ad ninin veniam, quis nostrun exercitationen ullan corporis suscipit laboriosan, nisi ut aliquid ex ea connodi consequatur. Quis aute iure reprehenderit in voluptate velit esse cillun dolore eu fugiat nulla pariatur. Excepteur sint obcaecat cupiditat non proident, sunt in culpa qui officia deserunt nollit amin id est laborun.</p> <p>Sed ut perspiciatis unde omnis iste natus error sit voluptatem accusantium doloremque laudantium, totam rem aperiam eaque ipsa, quae ab illo inventore veritatis et quasi architecto beatae vitae dicta sunt, explicabo. Nemo enim ipsam voluptatem, quia voluptas sit, aspernatur aut odit aut fugit, sed quia consequuntur magni dolores eos, qui ratione voluptatem sequi nesciunt, neque porro quisquam est, qui dolorem ipsum, quia dolor sit, amet, consectetur, adipisci velit, sed quia non numquam eius modi tempora incidunt, ut labore et dolore magnam aliquam quaerat voluptatem.</p> <p>Ut enim ad minima veniam, quis nostrum exercitationem ullam corporis suscipit laboriosam, nisi ut aliquid ex ea commodi consequatur? Quis autem vel eum iure reprehenderit, qui in ea voluptate velit esse, quam nihil molestiae consequatur, vel illum, qui dolorem eum fugiat, quo voluptas nulla pariatur? [33]</p> <p>At vero eos et accusamus et iusto odio dignissimos ducimus, qui blanditiis praesentium voluptatum deleniti atque corrupti, quos dolores et quas molestias excepturi sint, obcaecati cupiditate non provident, similique sunt in culpa, qui officia deserunt mollitia animi, id est laborum et dolorum fuga. Et harum quidem rerum facilis est et expedita distinctio. Nam libero tempore, cum soluta nobis est eligendi optio, cumque nihil impedit, quo minus id, quod maxime placeat, facere possimus, omnis voluptas assumenda est, omnis dolor repellendus. Temporibus autem quibusdam et aut officiis debitis aut rerum necessitatibus saepe eveniet, ut et voluptates repudiandae sint et molestiae non recusandae. Itaque earum rerum hic tenetur a sapiente delectus, ut aut reiciendis voluptatibus maiores alias consequatur aut perferendis doloribus asperiores repellat.</p>	
25mm		